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Lot Description

Mixed Spirits - Antica Sambuca Classic & Raspberry Liqueur, 70cl, (3); Jagermeister, 70cl, (2); Jungfrau Schnapps, 70cl, (2); Strawberry
1001 Cream Liqueur with Tequila, 700ml; Cockburn's Port, 75cl; 4x Bottle Pinot Grigio, 750ml; Saxton Cooper Zinfandel Rose, 75cl and 2x
187ml; Apple Sourz, 70cl, (2 ...[more]

1002 Beer - Budweiser, 330ml, (17 bottles); Heineken 0.0 Alcohol Free, 330ml, (22 bottles); 2 large rolls of blue paper towel :- One Box

1003 Cider - Rekorderlig Cider, 500ml bottles; Strawberry - Lime, Wild Berries, Blood Orange (approx. 40 bottles) :- One Box

Alcopops - WKD Blue, 275ml (24); Rekorderling Cider, 500ml, Blood Orange (2); Hooch, 440ml Cans (21); Coca-Cola 500ml bottles (6)
- One Box

1004

Box of Mixed Beers / Ales / Cider; including Hobgoblin, Desperados, Crabbie's Ginger Beer, Newcastle Brown Ale, Doom Bar. (approx
35) :- One Box

1005

Wines & Tonics - Monte Tacora Saugignon Blanc, 187ml, (9); J20 Orange & Passion Fruit, 275ml, (7); Saxton Cooper Zinfandel Rose,
1006 187ml, (11); Franklin & Sons Light Tonic Water, 200ml, (22); Franklin & Sons Sicilian Lemon Tonic Water, 200ml, (22); Harrogate Spring
Water, (5) :- One Bo ...[more]

1007 Wine - 187ml bottles; Zinfandel Rose (2); Monte Tacora Merlot (5); Sauvignon Blanc (12) :- One Box
1008 Tweleve x 415cc Drinking Glasses, one box.
1009 Cider - Rekorderlig Cider, 500ml bottles, including; Passion Fruit (6), Mango / Raspberry (13) :- One Box

Spirits - Jack Daniel's Tennessee Apple Liqueur, 70cl; Saxton Cooper Pink Grapefruit Gin, 70cl; Dead Man's Fingers Coconut Rum,

1010 70cl. (3)

1011 Rum - Dead Man's Finger's Flavoured Rum, 70cl; Banana, Passion Fruit, Mango, Cherry. (4)

1012 Spirits, miniatures Whiskey, Courvoisier, Babycham, etc:- One Box.

1013 W.A. Smith, 'Eastern Isles Scilly", watercolour, signed lower left, 17 x 25cm; R. Hutton, pastel river scene; together with two unframed

oil on boards of a still life and a river scene. (4)

Newspapers, Daily Mirror, Royal Family 1936, King George V Funeral, News Chronicle 1952, King George VI Funeral, Queen Elizabeth
1014 Coronation. Silver Jubilee Celebration, June 9 1977. Battersea Park, Festival of Britain, South Bank Exhibition London etc, Servietts
cards and How to Fold Them, Tobeleron ...[more]

1015 Over 100 Printing Blocks, table linens;- Two Boxes.



1016

1017

1018

1019

1020

1021

1022

1023

1024

1025

1026

1027

1028

1029

1030

1031

1032

1033

1034

Lego in a Tin, Pelham puppet, die cast models chess, etc:- One Box.

Royal Albert and Other Collectors Plates, candlestick, place mats, etc:- One Box, Four oil paintings, print.

Big Books for Boys and Girls, The Girls Budget of Short Stories, other children's books, Japanese comic's, Sooty jigsaw, dolls, skipping
rope etc, ladies brush and fan:- One Box.

Sale of Particulars at Richmond 1911 Booklet, Tatton's Heeley notebook The Sphere, Kimberworth Parish bazaar 1903 handbook,
newspapers, matchboxes, etc:- Two Boxes.

Broadhurst Ironstone Westminster Abbey Blue and White table Ware, of thirty pieces, Oriental tea ware, President clock etc:- Two
Boxes.

A Large Quantity of 'The Scout' Magazine, some dating back to mid XX Century; also three parish magazines.

Ceramic Plates, bottles, steins, novelty teapot Laurel & Hardy figures plus print.

Cameras - Kodak, Vivitar, etc, lenses including Olympus, Vivitar, bags, accessories, etc:- Two Boxes.

A Spong Bean slicer, sieve, scales, cutlery, large brass vase, etc.

Vintage Tins D H.O Wills Gold Flake, cigarettes, Craven A, other tins:- One Box

Scottish Art 1490 - 1990 Duncan MacMillian Prints and Drawings, a pictorial history of Gottfried Linderman, Victorian paints by
Christopher Wood, A History of Art in Africa, Japanese prints and Western painters, Popular History of Mollusca by Roberts, and other
art reference books..

The Drawings of L.S Lowry, with introduction and notes by M. Levy, Egon Schiele landscapes, Degas. Sicket and Toulouse-Lautrec,
London and Paris 1870 - 1910 Secret Knowledge David Hockney and other art reference books:- One Box.

Royal Doulton Part Dinner Service 'Flirtation’, together with Royal Dolton part tea-dinner service 'Westwood':- Two Boxes.

Brian Aldiss 'Forgotten Life' (1st edition), Kazuo Ishigruo 'When We were Orphans, Lauren Beukes "The Shining Girls", etc:- One
Basket.

Libra Salter and set of other scales with brass pans, plus iron weights.

The Tour of Doctor Syntax, ninth edition, Ackerman's Depository, other books, Texaco, British Regiment badges, sewing items in box:-
One Box.

Two Mattel Barbie Dolls, Bluebird plastic houses, model trains, roulette, etc:- One Box

Alabaster Mantle Clock, Shaw & Fisher coffee pot, Tesco teapot, Copeland Pacifico coffee pot, Goebel Duckling Onyx dice, glassware,
etc:- One Box.

Brazilian Table Pottery, Hornsea, Denby Dale pie plates, etc:- Two Boxes.



1035

1036

1037

1038

1039

1040

1041

1042

1043

1044

1045

1046

1047

1048

1049

1050

1051

1052

1053

1054

1055

Two Annie Rowe Teapots, ceramic and resin figures, country artists, model cart, scales, clock, etc:- Two Boxes.

Vintage Toys - An English Doll, Mickey Mouse and Donald Duck hand puppets, Jolly bank, games, etc:- One Box An item contained in
this lot is listed on the basis that it is are illustrative of a bygone culture in which there were different social norms. We understand the
potential controversy surroun ...[more]

Two Leopard 'ECE 22.05 Motorcycle Helmet, with a size medium warrior leather motorcycle jacket, along with a selection of motorcycle
accessories, all clothing appears new/hardly used:- One Box.

A Large Quantity of Miscellaneous Collectable Items, including a Pathescope projector, tins, metalware, horseshoes, etc:- Three Boxes

Shudehill Clock, clown figure, Edinburgh brandy glasses, metronome, Rabone tape, etc:- Two Boxes.

Wesco Oil Can, spanners, hand drill, Moore & Wright rule, hammers, other tools:- One Box.

Cow & Gate, and other tins, trophies, brass ware:- One Box, magazine rack.

Rupert Annuals, (duplication), postcards, linens, fans, etc:- Two Boxes.

Captain W E Johns, Biggles Books, Frank Richards Billy Bunter books, cook books:- Two Boxes.

Four Framed Advertising Prints for Earlier Vintage Cars, including M.G. Marvette, Morris Cars and one for Jackson Motor & Transport
Co Ltd Chippinghouse Road Sheffield. (4)

A XVIII Century Brass Chapter Ring (John Ramsbottom), two XIX Century flat irons, light shades, replica rifle:- One Box.

A Carved Oak Wall Barometer, circa 1900, approximately 62cm high, oil lamp, Pearson's stoneware flagon, for J.H. Jones (3).

Royal Stafford 'True Love' Tea Ware, of twenty one pieces, Chinese similar, Meakin 'Hereford', etc.

P.J Roebuck (Sheffield Artist), Abstract scenes, oil paintings, approximately 11 x 16cm, including eighteen in pine frames (40)

A Bosch GSR 12.2 Professional Drill, De Walt drill, both untested sold for parts only. (2)

Doulton 'Bunnykins' Series Dishes and Plates, cornucopia vases, Booth's plates, pair of dogs, Victorian vases, etc:- Two Boxes

Five Yellow Painted Metal Tool Storage Boxes, 52cm wide. (5).

Tools - Marples, Sorby and other chisels, brace bits, Bailey No 4 plane, Record monkey wrench, G. Clamps, spanners, etc:- Two Boxes.

Lynda Crossthwaite, 'Turquoise Triangles', fabric and mixed media, 30.5cm square, prints, Players cigarette card montage.

Binoculars - Halina, Tronic, Tasco, Longchamp, Ellgee Cadett, Chinon, etc:- One Box.

Myth and Magic Figures by Tudor Mint, including Stardust, The Unicorns Pool, The Omnipotent Wizard, The Timekeepers, Unicorn of
the Sea, all in boxes. (9)



1056

1057

1058

1059

1060

1061

1062

1063

1064

1065

1066

1067

1068

1069

1070

1071

1072

1073

1074

1075

1076

Two Novelty Teapots, Cosmic 35 camera, scissors, watches, cutlery, etc:- One Box plus Daro Erika Typewriter.

Vintage Columbia Radiogram Record Player, (untested).

Woodlander Plaster Rabbits, dwellings etc: One Box.

Children's Annuals, 'Rupert’ x 23, ‘Our Wullie' Rupert Little Bear Library, German related literature, etc:- One Box.

Sharp SG-270 Stereo Music Center (Untested - Sold for parts only).

Wedgwood China 'Hathaway Rose', coffee cans, saucers soup bowls, vase, heartbox:- One Box.

Babycham and Other Glasses, pottery jardiniere, horse, Lilliput Lane, etc:- Two Boxes

A Selection of Film Press Cards/Lobby Cards, to include Sea of Love, When a Man Loves a Woman, Four Brothers, etc:- One Box

Five Shop Display Bottles, Pol Roger Champagne, three bottles of Veuve Clicquot Ponsardin and a Bottega Gold.

Assorted Easy listening LPs :- One Box

Copper Kettles, chrome candlesticks, cutlery, copper wall plaque, etc:- One Box. Iron based oil lamp with amber well, one other.

Plaster Tutankhamun, 38cm high, Leonardo camel, African wall carvings, etc:- One Tray.

Canon EOX 1000D Camera. Sony digital video camera recorder. Sony cyber shot camera, two albums of postcards.

Pin Cushions, fan, boxes, photograph frames, schools badge, etc:- One Tray.

Carnival Glassware, Wedgwood teapot (rim flaw), Albert, Abbeydale and other ceramics, etc:- One Box.

Whiskey Water Jugs, pottery steins:- One Tray

Cutlery, glassware, Aynsley plates, cuff links, manicure set, etc, in two wicker boxes.

A Mid XX Century Ballanger Bros Small Sewing Machine, in case. Zenith 10 x 50 field binoculars. Two fishing reels, two tennis rackets.

Scales, clock tankard, metalware:- One Box.

Postcards - needlework, books, maps, travel guides, Royal ephmera, etc.

Christopher Wren Pub Tea Pot's "The Robin Hood", "The Lord Nelson", James Sadler, tea pots, Alfred Meakin tea service, XIX Century
blue white tureen.



1077

1078

1079

1080

1081

1082

1083

1084

1085

1086

1087

1087A

1089

1090

1091

1092

1093

1094

1095

1096

1097

Albums of Brooke Bond Cards, Transport Through The Ages, British Butterflies, Ty-phoo Tea, Wonder Cities, Famous Voyage, Brooke
Bond Canada Ltd, Song Birds and other sets, Brooke Bond tea cards, Monkey tea cards etc:- One Box.

Royal Worcester 'Evesham' Oval Tureens (2), three dishes, two flan dishes, fruit bowl 25.5cm diameter, other pices.

Beer Mats - Stella Artois, Kaiser Beer, Belhaven Brewery, etc, Captain Webb empty matchboxes- One Basket.

Amethyst Bowled Candlesticks, playing cards, stapler etc:- Two Boxes.

Alfred Meakin Part Dinner Service, Staffordshire tea service, Royal Albert ‘Old Country Roses' trio, etc:- One Box

Brass Trivet, Kodak EK2 camera, candlesticks, Nat West pigs, Dartington glasses, ladies Mappin & Webb handbag, etc:- One Box

Neo Figurine, 'Old Country Roses' clock frame, 1970's condiments, coffee pots, etc:- One Box

Huntley-Palmers Vintage Biscuit Tin, other tins, skates, chamber pot, enamel water vessel, etc:- One Box.

XIX Century Blue White Meat Plates, (damaged), Rowntree tins, Coronation cups, a pair of resin Chinese style vases, etc:- One Box

Stamp Machine, Paperweights, Ceramics, etc:- One Tray

Vintage Die Cast Models, to include Corgi, Hot Wheels, Dinky:- Two Boxes.

Ten Boxed Kung Zhu 'Battle Hamster' Walker Combat Vehicles and Combat Arenas.

Losol For Alfred Pearce Dinner Ware, of approximately thirty six pieces, shell dish, Poole coffee set, glass decanter, etc:- Two Boxes.

Dolls, dominoes, coat hangers, etc:- One Box. cutlery case, foot stool.

Early and Mid XX Century Photographs, in frames and albums, two boxes of plates and photographs, postcards, etc:- One Box.

Over Sixty LP's, to include The Who - Quadrophenia, Whitesnake - 1987, and others from Neil Diamond, Frank Sinatra, Elvis Presley,
Petula Clark and Dusty Springfield.

Devon & Cornwall Blue Place Name Pottery, Carnival and other glassware, etc:- Two Boxes.

Classical Music Interest: A large quantity of albums and box sets, in six boxes, to include works from major composers and artists too
numerous to mention.

Johnson Bros Eighteen Piece Dinner Service, footwarmer, Czech shallow glass bowl 44.5cm wide, Bohemia waisted vase, rose bowl.

Royal Albert 'Brigadoon' Teaware, of approximately thirty pieces, Poole plate, Burlington toby jug, figurines, etc:- One Box

Royal Crown Derby Plates, XIX Century and later, Adams oval meat plate, other ceramics:- One Box



1098 Plated Tray's, tea pot, tankard etc:- One Box.

1099 Copeland, Bradex and Other Plates, Goldendale coffee pot, tea pot, pot horses, other ceramics, glassware:- Two Boxes.

Radnor, Doulton and Other Posies, Mats Jonassen paperweight, 'Unicorns Pool' and ‘The Visionary' metal figures, Leonardo, Danbury

1100 Mint and other resin figures, etc:- One Box

1101 Kodak Retinette 1A, Zenit-E, Minolta X-300, Kodak Brownie 127 cameras, binoculars, calculator, etc:- One Box.

1102 Broom Coffee Pot, Price teapot, other ceramics:- One Box; Pearson's Bread Crock, earthenware mixing bowl 33.5cm diameter.

1103 Military Documentation - 1932 'B' Squadron Photograph, sheet music, Soldiers release book Class 'A’, will, etc:- One Box

1104 Pioneer DC-Z81 Music Center, Pioneer PL-Z81 Turntable, Pioneer F-Z91L Tuner and Technics SL-PG390 CD Player, (all untested).

1105 Poole '31' Vase, 9cm high Devon tongue plate, bread plate Wedgwood and other ceramics, two bottles etc:- One Box. Large Chinese
vase.

1106 Barton's Creek Collection Gund 'Chelsie' Bear, in original box. Two John Lewis Bears. Paul Smith Hare. (4).

1107 Two German Cuckoo clocks, each with two conifer weights.

1108 Chrome Table Ware, pewter coffee pot, trade cards, wash board:- One Box

1109 Cameras - Olympus,Kodak, Fuji Film, Zorki, Agfa, etc lenses, video camcorder's, etc:- One Box.

1110 A Plated Belt, silver topped sugar castor, flat iron, plates, chamber pot, etc:- One Box.

1111 Sony TC-136SD Stereo Cassette Deck, and a Kenwood KRC 452L car stereo cassette deck.

1112 Wizard Comics, four 1946 and two 1947. Twikker, calendars, jigsaws, Anbrico Sheffield tram car, etc:- One Box.

1113 lon Vinyl to MP3 Turntable, (as new in box), Goodmans VN9000 VHS Video Recorder (boxed) and a Sharp Music Center, (all untested).

1114 Sixteen Various Pot Headed Dolls.

1115 Pub Contents, including buckets, toilet rolls, straws, beer mats, cleaner, wet floor notice, etc:- Two Boxes.

1116 A Handmade Wooden Gypsy Caravan, with arch roof, four various wooden trailers, three pottery horses to include Melba.

1117 Eighteen Various Pot Headed Dolls.

1118 Wicker Baskets, bellows, parasol, lacquered shelf unit.

1119 Dolls - Leonardo and Heritage, in boxes, four Leonardo, plastic, two dolls chairs.



1120 Polyform White Female Torso Mannequin, 57cm, a smaller black torso,two metal hat stands.

1121 Dolls Bungalow, red painted with bowed windows, on green plinth complete with furnishings and occupants, 82cm wide.
1122 Two Handmaid Wooden Gypsy Caravans, with arched roofs, together with Melba pottery shire horses.

1124 Dolls - Alberon 'Antoinette’, Knightsbridge collection x 3, Leonardo x 2, four others, all boxed. (10).

1125 A XX Century MOBO Bronco Painted Ride on Horse, 68cm wide.

1126 'FP' Doll, 65cm high, Roddy doll ‘21", wicker crib on stand.

Records: Star Wars 541 Double Disc, with insert, BSW 1001 and SXL 6880, Queen, Argo, Thunderbirds, boxed classical sets, 78 rpm's,

1127 ) Lo ;
including ink spots, Nat King Cole:- One Box

1128 Sindy Swimming Pool, and accessories, in box, inflatable tents, life belts, two buckets etc. Bug Byte 48K two Spectrum cassette, Kilner
jars in box.

1129 Nordmende Carmen Mid XX Century Radio, 60cm wide, Grundig type 3040M radio, speaker.

1130 Unicycle, wheelchair power pack. (2).

1130A Stephens & Carter Clima Aluminum Ladders, 730T Class 3, 7.8m extended.

1130B Two BMX Bikes, both X rated, one in orange, the other white. (2).

1131 Oriental: Table Lamp, the body as a ceramic vase with flowering blossom, 39.5cm high excluding fitting.

1132 Capodimonte Pottery Figure Group of Regency Courting Couple, in white with gilt highlights, 59cm high.

Booth's 'Real Old Willow' Blue-White Tea Dinner Service, A 8025 approximately fifty one pieces, tureens, coffee pot, tea pot, saucers,

1133 plates.

1134 Lladro Flower Picker, 16.5cm high, lager Nao lady, Chinese and resin figures, plaster head:- One Tray
1135 Royal Crown Derby 'Derby Posies' Trinket Dishes, cream jugs, trio, etc approx. 21 pieces:- One Tray
1136 Wedgwood Powder Blue Jasper Ware Tankards, plates, lidded jar, pin trays, etc (24):- One Tray.
1137 RAF Themed Collectors Plates Davenport, rectangular , three other (14).

1138 Cut Glass Decanters, baskets, vase, etc:- One Tray.

1139 Royal Crown Derby Trio's (x6), including 2649, Edwardian Blue etc:- One Tray



1140

1141

1142

1143

1144

1145

1146

1147

1148

1149

1150

1151

1152

1153

1154

1155

1156

1157

1158

1159

1160

A Pair of XIX Century Tea Bowls and Saucers, Wedgewood Jasper ware, Regency Fine Art Figures, etc:- One Tray.

Seven Coalport Buildings, including 'Village Church’, The Bottle Oven, 'The Old Palace Gatehouse, Richmond'.

Bristol Kitchenware Pottery Yellow Jars by Pountney & Co, 'Sugar' (damaged), 'Flour' 17cm high. small 'Flour' (no lid), 'Raisins' and
'Currents'. (5)

Royal Doulton Stoneware Vase in Autumn Leaves Pattern, stamped 4729, X8531K, 20cn high. Lincolnshire Studio Pottery coffee pot in
green glaze, stamped under possibly WH. Three Wedgwood plates. (5).

Buchan Stoneware Jug, 25cm high, Czech glass bowl on wavy hexagonal base, Amber water jug. (3).

Doulton Stoneware Jardiniere, with chine body and foldover rim, 19cm high.

An Anita Harris Model of a Seahorse, gold signed, 28.5cm high.

Royal Albert 'Old Country Roses' Tea-Dinner Service, forty five pieces, cup saucers, tea pot, bowls, plates.

Radford Art Deco Jug, handpainted barrel, animal figures, other ceramics:- One Tray

Ward's Brass Cased Mantel Clock ‘Thorne Best Bitter' to Face, 15cm wide. Four Wade and One Seaton Brewery mugs, glass decanter.

Wedgwood Jasper Ware, biscuit barrel, Aynsley Cottage Garden, vase, jar cover etc:- One Tray.

Royal Doulton "Tony Weller' Charger, 34cm diameter, a Royal Doulton vase depicting 'Croydon Church' plus nine other pieces of Royal
Doulton 'Woburn pattern teaware (three trios).

Owl Themed Plates, Wedgwood, Danbury Mint, (23), Two Spiderman rectangular wall plaques (25).

Foley China Blue White Tea Service, together with a Melba China tea service, etc:- One Tray.

Thirty-Three Early XX Century Masonic Plates and Dishes by Grindley, each items with numbered stamp marked 'Samaritan'.

Ships Decanter, Schott glass tumblers, Echf Biekristall wine glasses etc:- Two Trays.

Continental Early XX Century Coffee Service, of sixteen pieces, hand pained with flowers within gilt boarder, late XIX Century gilt tea
ware:- One Tray.

A Pair of Early XX Century Painted Glass Vases, German stoneware steins, pottery teapot and stand, pair of Wedgwood handpainted
cabinet plates and a French porcelain plate painted with flowers and butterflies:- One Tray

An Early XX Century Dressing Table Set; together with a set of three graduated jugs including tray.

Wedgwood Susie Cooper Design 'Corn Poppy' Table China, of approx. 53 pieces including two coffee pots.

A Pair of Novelty Glass Drinking Boots, 34cm high; plus a large Beswick vase. (3)



1161 A Cranberry Glass Vase, Mdina glass, paperweight, Continental tea service, Royal Crown Derby Imari pattern saucer, etc:- One Tray.

Royal Crown Derby: Eight Cups and Matching Saucers, XIX Century tea bowl and stand, salmon pink oval dish, bulbous vase:- One

1162
Box

1163 Franklin Mint 'The Collector's Treasury of Eggs' x 12, with display case, some certificates present, teaspoons.

1164 Royal Albert 'Old Country Roses' Table China, of approximately forty one pieces, including tureen, teapot, (chip under base), coffee pot,
all first quality.

1165 Four Lladro Polar Bear Figures, Nat West Wade pigs, Wedgwood Co Ltd handpainted figure 'Schoolmaster’, whisky flask, biscuit barrel,
necklace:- One Tray

1166 Wade Ornamental Pipe Rest, Oriental Cloisonne vase, Wade Whimsies glass animal figures:- One Tray.

1167 A Amber Glass Atomiser of Oval form, featuring gilt Geisha Girls 14.5cm high (puffer absent), Caithness spill vase, cranberry basket:-
One Tray.

1168 Wedgwood Blue Jasper Candlestick 20.5cm high, another (chipped), teapot (lid chipped), Doulton stoneware jugs, glass inkwell,
Barnstaple 1937 mug, other ceramics, metal warrior, paper mache snuff box, brassware:- One Tray

1169 Royal Crown Derby A1012 Handpainted Posies Teaware with gilt highlights, comprising: six cups, six saucers and six side plates.

1170 Beswick Donkey, Sylvac Yorkshire Terrier, Hornsea Fauna, Wade, metal figures, etc:- One Tray

171 Butler & Peach Meerkat Standing 4.5cm high and sitting figures. Murano glass gold grebe 34cm high, two amethyst glass Christmas
baubles:- One Tray.

1172 Royal Brieley Studio Glass Vase, Beswick owl, XIX Century Gaudy Welsh mug, with name, Louisa Standhaven, pottery shire horse:-
One Tray.

1173 Royal Albert 'Old Country Roses' Teaware, of eighteen pieces, all first quality.

1174 Paperweights - Caithness, concave, flowering, bubble inclusioned, etc (12):- One Tray

1175 Swarovski SCS Christmas Gold Ornaments 2009. 2010, 2011, 2012 and 2013, each in original triangular casing. (5).

1176 Franz Wei Xuet-Mei Coffee Pot, with mauve floral finial to lid, 18cm high, together with sugar bowl cup and dish.

1177 Royal Crown Derby 4314, 2151, 2451, 4944 and Other Imari pattern table china of thirteen pieces.

1178 Paperweights, to include Sarah Swan, Millrace, Caithness, mainly in blue (11):- One Tray

1179 Novelty Ceramic Condiments, including Burleigh, Foreign, Cat and Kittens, Kangaroo and Offspring, Pigs:- One Tray.

1180 Royal Albert 'Road to the Isles' Teaware, comprising six cups, six saucers and six tea plates.



1181

1182

1183

1184

1185

1186

1187

1188

1189

1190

1191

1192

1193

1194

1195

1196

1197

1198

1199

Paperweights - Wedgwood birds (2), Avondale whale, Mdina bird, Sevres owl, Baccarat frog, unnamed bird (7):- One Tray

Paul Horton for Royal Worcester '‘Back in Town' rectangular plate, 28 x 39cm.

Royal Copenhagen Figure 017 Snowman with Curious Rabbit 13cm high. The Annual Santa 2003 and 2009, all boxed. (3).

Daisy Makeig Jones Designed for Wedgwood, Pedestal Bowl, with fruit design to orange speckled lustre interior and flowers, similar to
blue exterior approximately 11.5cm diameter..

Sharovski Apollo Bowl Designed by Borek Sipek, in production 1996 -2004 A9280 NR 000 030, with original casing, approximately
17cm wide.

Swarovski Siamese Fighting Fish 7644 000 005, in blue 8.5cm long, (detached); and 006 in green both in original casing (2)

Volkstedt Porcelain Figurine of Piper V20839, 19cm high, another of Jester V20842 (2).

Volkstedt Porcelain Figurine of Jester V20843, 20cm high, another V20838 (head severed, re glued and finger absent), another V20841
(implement absent). (3).

Paperweights: Mtarfa, Wedgwood and other Mushroom Examples, pink lustre, Baccarat 1972 (bruised), Isle of Wight, etc (7):- One Tray

Moorcroft Floral Shallow Bowl, painted in the '‘Columbine' pattern on cream ground, 8cm diameter, Bonaparte Mickey Mouse and Mini
Mouse, Goebel birds, Cellulite cat and dog condiments. Rupert Bear egg cup, etc:- One Tray.

Swarovski Ruby & Yellow Faceted Topped Tulip Ornaments, three other flowerheads.2002 display tulip stand seven small flowers and
many flower heads.

Royal Crown Derby 'Derby Posies' Wavy Rim Plates, 26.5cm diameter; another similar with gilt vine surround. (7)

Midwinter Umbrella Cake Stand, Doulton '‘Mariquita figurine (repaired), Nao and Casades examples Shelley Commemorative mugs,
Wade Tom (chipped) and Jerry. Carlton leaf dishes, woods vase:- One Tray

Royal Doulton Jugs, Sancho Panca D6481, Athos D6452, The Poacher D6454, Royal Worcester Golden Jubilee mug, Wedgwood
Anglea vase, etc, Wedgwood Kutani Crane vase, etc:- One Tray.

Paperweights, including large swirl design, 13cm diameter, terrestrial, Guernsey, Millrace, teapot shape, etc(11):- One Tray

Paragon F1296 Exotic Bird and Floral Teaware, of nineteen pieces; XIX Century cup and saucer in the Rockingham manner.

Swarovski Year Piece Dragon, SCS 25, Jubilee edition 2012, designed by Elisabeth Adamer, with original casing, 12cm high.

Swarovski Shell A9100 000 024, other decorative items 065, 093, 094, 156, 264, 325, 399, 458,and 529 together with star fish 7400 200
502, all in original casing. (11).

Poole Pottery Mid XX Century Jug, decorated with stylized flowers, 16cm high; Jean Best labelled globular vase, seven piece coffee
service:- One Tray



1200

1201

1202

1203

1204

1205

1206

1207

1208

1209

1210

1211

1212

1213

1214

1215

1216

1217

1218

1219

Royal Albert 'Old County Roses', photograph frame, mugs, urn, vase, pot pourri, Doulton' Country Rose' figurine, and others:- One Tray.

Sylvac 1247 Pup, 1205 Terrier, 1484 Cat on a Top Hat, Bourne Danesby Rabbit, Hummel etc:- One Tray.

Paperweights - millefiore caned, etc, the widest 9.5cm (8):- One Tray

Royal Crown Derby Imari 1128 Pattern Dish, 13.5cm wide (second quality). Five Coalport properties, Portmeirion chamber pot,
Allerton's pepper pot, Wedgwood, Doulton, and Greek ceramics:- One Tray.

Goebel Lisbeth Fishing Vase, 25cm wide, and figure, Colclouru Harlequin tea service,tankard, etc:- One Tray.

Royal Copenhagen Miniature Snowman figures 766, 767 and 770. Bing & Grondahl 2000 year figurine 14cm high and 2000 Alex, all
boxed (5).

An Aysnley Bone China Cabinet Plate, with wide gilt embossed border to fruit centre, Royal Albert cabinet cups and saucers including
'Empress Josephine' and Treasure Chest series, etc:- One Tray

A Pair of Dresden Mid to Late XX Century Ceramic Urn Vases, each with hand painted Regency courting scene, heavily encrusted with
leaves and flower heads, to cherubs to base, complete with covers, impressed L571 T 39cm high.

An Anita Harris 'Beebrook' Marrakesh Vase, gold signed, 9.5cm high.

An Anita Harris Model of a Seated Bulldog, gold signed, 13.5cm high, 20cm long.

An Anita Harris ‘Marine Life - Angel Fish' Ali Baba Vase, gold signed, 12.5cm high.

An Anita Harris 'Potteries Past' Skittle Vase, gold signed, 16.5cm high.

Wade Blow up Thumper Disney, 13cm high, plus on other. (2)

Tobin Green Glaze Jug, with reptile skin effect handle fanning out to body, 6206 and name under base, 15cm high.

An Anita Harris Model of a Cute Koala Bear, gold signed, 14cm high.

A Peggy Davies Figurine 'Celebration’, an artists original colourway 1/1 by Victoria Bourne, 27cm high.

An Anita Harris 'Sunflower' Vase, gold signed, 20cm high.

Keith Murray (1892 - 1981) For Wedgwood, Art Deco white globular pottery vases, bomb design, green facsimile signature stamp and
Wedgwood Made in England under base, 15cm high. (2)

An Anita Harris 'Brimstone' Skittle Vase, gold signed, 17cm high.

Continental Porcelain Courting Regency Couple Figure Group, stamped 594, blue crown over K stamp possibly Kammer 13.5cm high. A
flower seller, stamped 712 with similar blue makers mark. (2)
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A Peggy Davies Figurine 'The Artisan’, an artists original colourway 1/1 by Victoria Bourne, 21cm high.

Carlton Advertising Tankard For Bass With Devil as a Handle, hanging man and verse to body, (musical box absent) 12.5cm high.

An Anita Harris 'Savanna (Giraffe)' Oval Vase, gold signed, 19cm high.

An Anita Harris 'Tuscany' Purse Vase, gold signed, 12cm high.

Lladro Pottery Figurines of Girls, the tallest 25cm (3).

An Anita Harris 'Tuscany' Delta Vase, gold signed, 14.5cm high.

A Peggy Davies Erotic Figurine 'Megan', an artists original colourway 1/1 by Victoria Bourne, 21.5cm high.

An Anita Harris 'The Green Tree Man' Vase, gold signed, 18cm high.

Lorna Bailey - Gnasher the Cat, 11cm high.

Lorna Bailey - Tucker the Cat, 12.5cm high.

Lorna Bailey - Muppet the Cat, 13cm high.

Royal Copenhagen Figure 153 Boy Sat Upon Melon 12cm high. 148 Boy Banging Drum. 758 Boy Holding Cat. 2007 Oscar, all boxed,
.

Lorna Bailey - Dexter the Cat, 11cm high.

Royal Doulton Figurines 'Biddy Penny Farthing' HN 1843, 21.5cm high. The Orange Lady HN 1759 20.5cm high, four smaller examples
6).

Lorna Bailey - Growler the Cat, 12.5cm high.

Royal Doulton Salt & Pepper Pots, 'Votes for Women', 8cm high and 'Toil for Men', both boxed.

Royal Doulton Christmas Surprise Bunnykins, boy skater Bunnykins and Harry Bunnykins figures, together with boxed Coalport The
Snowman ‘The Hug'. (4).

Swarovski Disney Figures, 'Doc' 9100000 147 and 148, 154 and 158, each in original casing. (4).

Lorna Bailey - Butterfly the Cat, 12.5cm high.

Lorna Bailey - Milkman the Cat, 12.5cm high.

An Anita Harris 'Beebrook Flower and Bullrush' Purse Vase, gold signed, 12cm high.
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An Anita Harris 'Stonehenge' Purse Vase, gold signed, 12cm high.

Denby Loving Bunnies Figure Commemorating Marriage of Prince William and Catherine, limited edition of 1000, 13cm high, pair of
Denby dogs limited edition of 1000, all boxed (3).

Lorna Bailey - Dozer the Cat, 13cm high.

Lorna Bailey - Busy Bee the Cat, 12cm high.

Swarovski, Sapphire wine stopper 11.5cm high and Christmas five drop ornament, both in original casing.

Beswick Pheasant Ashtray, J.T Tones 'Tomtit' Royal Worcester cornucopia vase.

Swaeovski Lovlots City Park Duke The Duck in Green, A9100000 185, 9.5cm high.

Lorna Bailey - Queenie the Cat, 12.5cm high.

Lorna Bailey - Marvin the Cat, 12cm high.

Lorna Bailey - Anie (Schwarzenggar) the Cat, 12cm high.

An Anita Harris 'Eventide' Purse Vase, gold signed, 12cm high.

A Beswick Hound. Zsolnay Pecs dog 11cm high. Hummel mini monks, Wade Whimsies, two trinket boxes, etc:- One Tray.

Black Watch Musical Decanter, 35cm high, eight ceramic military figures, three resin examples.

German Porcelain Four Horse Drawn Carriage Group, with solo female traveller blue jacketed gentleman to back and driver, on oval
base, with gilt highlights, approximately 80cm long.

Royal Doulton Figurines - The Last Waltz HN2315; Ninette HN2379; Summer's Day HN3378. (3)

A Set of Six Stuart Crystal Glass Sundaes, in original box, Coronet tea service of eighteen pieces.

A Victorian 'Royles Patent Self Pouring' Teapot, manufactured by Doulton, 20cm high, a handpainted Art Deco teapot by H.J. Wood Ltd;
plus a circa 1950's chrome Art Deco shape coffee pot and cocktail shaker. (4)

Myth and Magic Figures by Tudor Mint, including Bestowing Magic, Defender of the Crystal, Reflections (mini) all boxed; together with
'‘Behave' and Land of the Dragons Unicorn.

A Victorian Silver Plated Tea Set 'Made in Sheffield', (four piece) etc:- One Tray

Copeland Italian Spode Fruit Bowl, Cauldron (cracked) example. Hummel figure. Doulton, Artone and other small character jugs. Carlton
walking cup, Poole shell, etc:- One Tray.

Plated and Engraved Twin Handle Tray, Viners plated tea pot, other plated ware.



1262 Ingersoll Mechanical Gent's Wristwatch, Rotary, Emporio Armani, Oris and four others:- One Tray.

1263 Butler Cavendish Collection of Cutlery, forty-four pieces, in canteen.

1264 Doulton Wash Bowl, Witches balls, vases, stoppers.

1265 A Victoran Sheffield Plate Four Piece Tea Set plus associated tray.

1266 Paperweights - Swarovski faceted, 5.5cm diameter and candle holders, scent bottle, etc:- One Tray

Onyx Cased Mantle Clock, owl, lighter, ashtray, figure. Royal Albert ‘Old County Roses' jug and bowl and atomiser, other ceramics,

1267

glassware:- One Tray.
1268 Swarovski, Swan 3.5cm high and two puppies (boxed), and ruby crystal heart and many smaller clear examples.
1269 Sherry Barrel, 29cm high, tray of ceramics and glass.

A XIX Century Silver Medal, Great Britain Royal Humane Society, with inscription LATEAT SCINTILLULA Forsan meaning, a small
1270 spark may perhaps lie hidden, The Cherub is trying to re kindle the flame of life awarded to David McCulloch 11 Nov 1883, together with
two The The Poetry Society Medals. (3).

1271 A Chrome Car Mascot in the Form of a Jaguar.

1272 Silver Threepence Coins (XIX Century to 1941, approx 109); Five £1 and four £2 coins, other coinage.

1273 A Large Collection of GB and World Coins, includes a quantity of silver coins, Commemorative crowns etc.

1274 Mother of Pearl Arm 5.5cm Long, ANKH Acorn and Four Gaming Tokens, heart shaped tin, tortoiseshell box lid inset.

RMS Lusitania Medallion 5.5cm diameter, with St Dunstan's Blinded Soldiers Profit paperwork and box, silver immed fob on plated

1275 ) .
chain. Ingersoll pocket watch, brass soldier.

1276 A Collection of Coins, including an 1897 Victoria silver crown, 1976 Danbury Mint silver ingot, pre-1947 silver coins, commemorative
coins.

1277 A Photograph Album Circa Mid XX Century, including images of HMS Nelson 1945, Ghandi, King Neptune, Sphinx, Beggars and
Cripples, Mohammed Ali Square, Native Dancers and many others, from a Naval Soldiers Time in the East.

1278 Crowns 1889 & 1900 Trafalgar 2005, and others, three five pound issues, fifty pence's, Royalty commemorative medallions etc.

1279 A Novelty Quartz Clock in the form of a Push Bike, boxed.

1281 Tin Badges, music themed circa late 1970's including Thin Lizzy Bad Reputation End of Tour (x 2), Jethro Tull (x 2), David Bowie,

Rainbow, Xero, Bob Marley, 6.5cm diameter (11).

1282 A Cerebos Table Salt Vesta case as a Book, three others including Morris Commercial Trucks, golf related drinks set.
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1291

1292

1293

1294

1295

1296

1297

1298

1299

1300

1301

Silver Topped Glass Tidy Jar, seven silver spoons, medal, button hook, silver bladed fruit knife, pendant on chain, two magnifying
glasses.

Five Bristol Blue Glass Dishes, Waterman's Ideal pen with 9ct gold band, vesta case, guinea scales, etc:- One Tray

Three Treen Pin Cushions, including Scotts monument, snuff box, cylinder needle case. (5).

A Stainless Steel Multi Blade Pocket Knife, Miliary style jack knife, mother of pearl backed pocket knife with two silver blades
(damaged). (3).

A Geode Mineral Trinket/Ring Box, with gilt metal mounts and hinge.

Silver Threepence Pieces, XIX Century to 1940, approximately forty three, other coinage, etc:- One Tray

A Pair of Carved Oriental Hardwood Figures, together with two other hardwood figures of a boy on elephant, and a boy on buffalo. (4).

Desvres French Pottery Box, decorated with exotic bird, gilt metal rim and masks head claps, 17cm wide, Rosenthal table box (2).

Oriental - Imari pottery charger circa 1900, 40cm diameter, smaller dish with temple lion to centre four character mark under base,
17.5cm diameter, a similar wavy rimmed bowl with exotic birds to centre Ming style six character mark under base, 18.5 cm diameter

)

Oriental Pottery figurine of Warrior, 25.5cm high, two Geisha Girls, carved wooden rickshaw and figures, copper planter, 42.5cm wide.

Oriental Signed Abstract Watercolour, with red seal marks, black character marks 41.5 x 50cm.

Oriental - Chinese brass temple bell in carved hardwood frame, having silver wirework inlay, with beater, 44cm high.

HMS Ganges Elephant, 31cm high, pair of carved hardwood busts, clock, box:- One Tray.

Victorian and Later Cased Spectacles, a metal bound box, five advertising toffee hammers, etc:- One Tray

A XIX Century Walnut Writing Book, with brass corner mounts, blank shield and escutcheon, two bottles and Morocco slope to interior,
35cm wide.

Early XX Century Sepia Photograph of Sheffield Bank, Sharrow Lane by Thos Lewis, Birmingham, 23 x 28.5cm; 1972 card press plate
for The Star.

A Late XIX Century Rosewood Stationery Box, the sloped hinged lid with mother of pearl panel "Envelopes &c", 25.4cm wide
(damaged).

F. Dick of Germany Rostfrei, Meat Cleaver, No 1100, with wooden handle, 34.5cm long.

Estampas De La Revolucion Espanola, 19 Julio DE 1936, published by Publicado Por Publicacion de las Officinas de Propaganda CNT
Fai Barcelona.
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Richard Dunwoody, signed photo; together with Kingswood Watford Rules for Bridge Table Users. (2)

A Basildon Bond Shop Display, for writing pads, envelopes, 40cm.

An Early XX Century Oak Smokers Cabinet, 29cm wide, with terracotta jar, another smaller. (2)

Titanic Reproduction Metal Wall Signs, each featuring image and details of the ill fated liner, the largest 34 x 39.5cm, (3)

Reine Handarbeit, German ceramic cased mantle clock with applied floral encrustation, Royal Blue and gilt highlights. E. Werner and
John to face, 43cm high.

A Late XIX Century Walking Stick, with a carved handle of a face and foliage, plus one other (2)

Burrwood Cutlery Case Converted to a Jewellery Case, 36.5cm wide, two painted Nacre inset boxes, canasta box.

A Large Selection of Famous Film Posters, to include Men In Black, International, Space Jam, Fast and Furious, Hobbs and Shaw, Dr
Dolittle, etc.

An Early XX Century Shield Shaped Hall Tidy, comprising a bevelled mirror in brass surround plus three brushes on ornate brass
holder/hooks, 45.5cm high.

Dean's Childsplay Gold Plush Teddy Bear, with growling facility and a black monkey, Pedigree doll, Mattel 1998 Barbie Doll. (4)

Alice Faye Interest: A selection of items to include, 57cm x 73cm XX Century Fox Poster, signed record, signed portrait photographs,
etc; and many more items of ephemera memorabilia.

Pyramid and Other Posters, including Hallie Berry,, Di Caprio, Audrey Hepburn, Pamela Anderson, approximately sixteen.

Joe Scarborough 'Rotherham United New York Stadium' Limited Edition Colour Print of 100, ink signed to margin, 42.5 x 57cm.

A Collection of Four Betty Boop Figurines, by King Features Syndicate, the tallest 26cm, (two damaged). (4)

A Merrythought Panda, limited edition 191/500, boxed.

A Steiff 1909 Classic Teddy bear, gold plush with growler, with box, approximately 30cm high.

Ladies Vintage Handbags, including Jane Shilton, 'The Voyager', Mappin and Webb, Ackery, reptile skin. (10)

Posters - 'The Hunger Games', three different issues, 91.5 x 61cm. 'Balto’ & Pet Cemetery' 76 x 101 (5).

After Boris O'Klein, Dirty Dog prints, 5 x 12.5cm x7, Cadbury's Chocolate reprint sign. (8)

Polish Warning Signs in Tin (Fire is Forbidden) Zabrania Sie and (Download) Pobieranie (rusting) 30.5 x 49cm (2).

Black Silk Top Hat, for Allan of Paisley, another similar, Superior Bowler, Dunn Trilby and other hats. (9)
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Shell Classic Ferrari 1972 312P and 1958 250 both with fuel pumps, in boxes, 34cm wide another smaller (3).

A Collection of Four Betty Boop Figurines, by King Features Syndicate, the tallest 27cm (one damaged). (4)

Mae Star Doll (may need attention); plastic and brown plush monkey. (2)

Star Trek. Com CBS Studio Models, 22, all appear unopened:- One Box.

Nineteen Various dolls, some boxed:- Two Boxes.

Acoustic Guitars. John Hornby Skennes 'Falcon' in blue and 'Encore'.

Reproduction Metal Wall Signs Travel By P & O, 40 x 30cm, mail pouch tobacco, Indian Motorcycles and This is Anfield (4).

'Dr harris History of Kent', coloured engraving by Johannes Kip, after Thomas Badeslade, ‘Goodneston' 34 x 41cm. 'Waldershare',
'Knowlton Court', ‘Mount Morris', together with ‘Broome' similar. (5).

Richard Blome, Map of The North Riding of Yorkshire, titled and dated 1672 to lower left cartouche, 25 x 30.5cm measurements at black
border. Dugdales and one other example and hand coloured engraving. (4)

A Brass Trumpet with Mouthpiece, in blue carry case.

Thomann Brass Trumpet with Mouthpiece, in black carry case.

Elkhart Brass Musical Horn, by Vincent Bach International, 100 BH, in black carry case.

Queensland Didgeridoo Circa 1980's, in hardwood, hand painted in the Aboriginal manner, with fish and snake on red ground, white
ends, 88.5cm long.

A Pair of Late XX Century Handmade Two-Piece Fly Rods by S. Woolley of Ashbourne (The Ashbourne and The Manifold) and covers.

A Canvas Fishing Bag, containing reel etc; a box containing fly's, floats, Hardy fly line plus fly rod.

Magnifying Glasses, with varying white metal handles, the longest 12.5cm. (15).

Brass Trivet, mini chest of drawers 17.5cm wide, glass lustre drops etc:- One Tray.

An Early XX Century ‘Magneta' Wall Clock, in brass frame, 27.5cm diameter.

Sporting Memorabilia - 1998 Official England Squad Medal Collection, large quantity in seven display cases and loose.

Kershaw 10.5 x 40 and French Binoculars, camera, coinage, two Washington pottery bowls, a quantity of forks and spoons (one silver):-
One Tray.

Circular Silver Trinket Box, 8cm diameter (damaged), lighters, penknives, silver napkin ring etc.
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A Collection of J K Rowling Harry Potter Books - Harry Potter and Half Blood Prince (misprint on page 99), Harry Potter and The Goblet
to Fire, and other books:- One Basket.

A Reproduction Railway Wall Clock, inscribed "B.A. Watson N.E.Rly No 138 Thornaby", 33cm diameter.

Vintage Holiday Brochures - Scarborough,, Dawlish, Paignton etc, newspapers Scottish Daily Mail on the opening of The Forth Bridge
etc, See The World with the W.T.A Holidays 1947:- One Basket.

A 1935 Crown, plated sugar tongs, Bowie knife, other coins, etc:- One Tray.

Punch Havana Cuba Cigars, La Tropical De Luxe Cigars, empty cigar cases, brass cigarette case, pens, Pepsi bottle opener:- Two
Boxes.

Lucas Car Spotlights F56113 V256 123, 17.5cm diameter, one other, Polarity indicator crypto dials, Rotherm dial. (6)

Voightlander Vito B Camera, Sangamo Western 'Wester Master |V' light meter, other accessories in a leather case.

A Collection of Cigarette Cards, W.D H.O Wills cigarette albums, Association Footballers, 1935 - 1936 Our King - Queen Radio
celebrities, Carraras Ltd "Film Stars", John Player - Sons, Cricketers, Carraras Ltd Greyhounds, other cigarette sets, B.D.V cigarette
silks (part set) of regiments, etc:- One ...[more]

Early XX Century Steamship Memorabilia - Two postcard souvenir booklets for "The Union Castle Line South and East Africa Royal
Mail", each containing approx. thirty postcards showing Embarkation, Deck Games, Ship Rooms, Destinations, etc. (2)

Castle Films 16mm 'Lion Hunt' in 'Boy Meets Dog' box. Barnsley F.C 124 Years drinks set. (3)

Four Early XX Century Vintage Rowntree Tins, Coins, etc:- One Tray.

Tins cuff links, smokers pipes, micromodels, 4D stamps, stoneware lidded jar, etc:- One Tray.

A XIX Century Pears Blotting Book with Dictionary and Atlas, Tiny Tots playing cards, 1937 cheroot holder, vintage tins.

A Small Tile Topped Jewel Case, with bamboo effect supports, 25cm high, Crane 3 trivet and flat iron, hand bell, binoculars, flasks, etc:-
One Tray.

R. Ralman? Bronze Circular Wall Plaque, featuring bust of a distinguished gentleman circa early XX Century within wreath surround
signed to right side, 61.5cm diameter, approximately 23 kilos

Rachel L Carson, 'The Sea Around Us', The Edge of Sea, Stephen W Hawking "A Brief History of time (two copies), James D Watons
"The Double Helix" (5).

An Early XX Century Photograph Album, with green leather cover, containing several period portrait images.

Elliott Depth Pressure Gauge, No P 86038, 0 to 20 o/o CO2, circular in blackened metal casing, Convex glass to front, 23.5cm diameter
excluding three wall attachments.

Five Early XX Century Kodak Folding Cameras:- One Tray
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1373

1374
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1376

1377

1378

1379

1380
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Early XX Century Rectangular Framed Photograph of 'The Great White City London 19th October 1908', 13 x 97.5cm.

Oriental Copper Heating Vessel, with flattened handle and angular pourer, 10cm high. Pair of beaters, wall pam plated tankard, carved
wooden figure:- One Tray.

Winnie the Pooh Prints, postcards.

Sheffield Epherma, The Company of Cutler's in Hallamshire in The County of York, 1948, Sheffield Pageant of Production Nov 15 - 27
1948, Development Sheffield Steel, Peech & Tozer, 1953 book, etc:- One Basket.

Terry Pratchet Books, Hogfather, signed , Making Money and other novels:- One Basket.

Cameras - Canter Beauty, Canon, Pentax, Espio 160, Olympus, Minox, etc:- One Tray.

Armand Marseille Germany Pot Headed doll, stamped 390 A 10M, moveable eyes, joined limbs approximately 67cm high, a later
smaller example. (2).

Books - Raphael Pierluigi De Vecchi, with dust jacket, A World History of Art, Hugh Honour and John Flemming Rembrandt by Dr
Susanna Partsch, The UFFIZI Luchiano Berti, complete catalogue (4).

Bomber Command 1939 - 1941 The Battle of Flanders 1940 lan Hay the Battle of Britain Aug - Oct 1940, The Defence of Calais 1941
issued for The War Office, Underground Poland Speaks Manifesto to The Peoples of The World 1941:- One Basket. Newspapers British
Airways announce Concorde. Daily Mail Tuesd ...[more]

Postcards, Plastics Information, American memorabilia, toy figures, etc:- One Box

A Selection of Film Press Cards/Lobby Cards, to include Gremlins, The Fort, Divine Madness, Good Morning Vietnam, Best Friends,
etc:- One Tray

Constabulary Wall Plague on Bell Shape Backing 40cm high, 'SB' wall brush/barometer set. (2).

Christy's London Black Top Hat, for Brill, Leeds, in Hope Brothers of London Shop Box.

Art Deco Three Piece Clock Garniture, in black veined and orange mineral casing, onyx surround to dial, the clock 38.5cm wide, (3).

A Walnut Dome Cased Mantle Clock,with French movement, on brass bun feet, 15cm high, Acctim Westminster clock. (2).

Georg Jensen Design Six Branch Candlestick, 'Swing', in brushed steel, circa 2000's. 32.5cm high

Ships Measure, featuring two dials 0 to 130 and 0 to 300, 'Water Level in Feet below Surface' in circular brass casing, 15cm diameter
(dial rusting).

A Mechanical Clock in the form of a Bird in a Cage, 21cm high.

A Carriage Clock for Taylor and Bligh, London, 11.5cm high with handle down.



A Cast Iron Money Box, with lift up arm mechanism, 14.5cm high. This item is listed on the basis that it is illustrative of a bygone culture
1382 in which there were different social norms. We understand the potential controversy surrounding this type of item but believe that
providing transparent infor ...[more]

1383 Aberaman Colliery Miners Lamp in Brass, 22cm high with handle down.

1384 A Collection of Four Betty Boop Figurines, by King Features Syndicate, the tallest 40cm. (4)

An Early XX Century Walnut Cutlery Case, with maroon velvet lined interior. A XIX Century tea caddy with brass escutcheon and

1385 working key (2).

1385A A Vintage Hasbro Pokemon Electronic "Yes/No" Pikachu, with motion and electronic voice, items unused within excellent packaging.
Plus a quantity (approximately eighty) of good to very good counters/pogs.

1386 Ward's Brewers of Fine Malt Ales Metal Wall Bracket Lamp, with lettering, plastic panels, approximately 59cm high.

1387 Violin 1/2 Size Two Piece Back, with label Copie De Antonius Stradiyarius Cremonensis Faciebat Anno 1721, approximately 330mm
length of back.

1388 Art Deco Veined Marbelite and Slate Cased Mantle Clock, 40.5cm wide, another smaller, travel clock etc (5):- One Tray.

1389 A XIX Century Mahogany Writing Slope, with brass corner mounts, escucheon to handle to side drawer, 45.5cm wide.

1390 Eli Griffiths and Sons, Bradford Street, Birmingham Navigation Light/Railway Lantern, appears complete excluding one wing
nut/condition commensurate with age.

1391 A Selection of Film Press Cards/Lobby Cards, to include Fire, La Bamba, The Killing Fields, No Time To Kill, etc:- One Tray

1392 A XIX Century Walnut Writing Box, with inlaid lozenge decoration, together with a brass XIX Century bound box. (2).

1393 Jim Shore Christmas Musical Figure 'Winter's Tradition', 24.5cm high. Black anvil telephone P.O 21034 782R EET/813. (2)

1394 Great masters 1400: 1800 Folder of Art Magazines, featuring many images with text by Martin Conway, Heinemamn 1903

1395 'Pre Decimal Currency’, 'Royal History of Great Britain', 'Britain's Royal Lineage’, QEIl , all framed, 1937 crown, other loose coinage.

1396 Nyform Trolls, with labels, 122 Skier (damaged), 126 Couple, 150 Three Head and Spal plate.

1397 Prints, including fashion related, gilt braid in oval Edwardian leather twin photograph frame, etc (10).

1398 Cameras - Zenit, Nikon, Kodak, lenses - Tokina, Hanimex, Chinon, etc:- One Box.

1399 Holm Sorenson, Danish, Brutalist Torch Cut Patinated Brass Onion lamp, numbered 6395 to makers paper label, approximately 34cm

high x 42cm diameter.

1400 A Pair of Painted Three Branch Chandeliers, with foliage decoration.
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Gallery One '‘Camel Sunset' Ltd Edition Colour Print, of one hundred, 101 x 176cm.

P.J Roebuck (Sheffield Artist) Windmills cars, mining work, ships, birds, landscapes and other original artwork, the largest 61 x 69cm.
(22).

P.J Roebuck (Sheffield Artist) Texaco Oil Refinery, oil painting 31 x 85cm, others including oil tankers, petrol pumps, ballooning, all in
pine frames (5).

P.J Roebuck (Sheffield Artist) Car Studies, oil paintings, all in pine frames 36 x 56cm (10).

P.J Roebuck (Sheffield Artist) Study of Six cow,s oil painting, 59.5 x 84cm, other the same size including port scene, factory, remote
petrol station, Nasa spacecraft. (9).

An L.S. Lowry Print, framed and glazed.

Sapri, Girls in a Garden, impressionist oil on board,circa 1970's, signed lower right, 46 x 66¢cm.

Erik Peak, Rose Breasted Cockatoos, limited edition colour print of 500, pencil signed, 53 x 38cm, another of eagle. (2).

Dutch Late XX Century School, Winter River Scenes, with tower and farmhouse buildings, figures in foreground, pair of oils on board, 12
x 17cm. (2)

XIX Century School, Hunting Scene, with pheasants and Dogs in Moorland with huntsman in distance, oil on board, 48 x 66cm.

Set of Four XIX Century Watercolours, including Ashford in the Water, 11 x 14.5cm, Monsal Dale, Lathkill Dale.

Malcolm Bowman (West Yorkshire Artist, b.1941), Corn, Rape and Other Fields with two trees in foreground, oil on board, label and
'East Anglia, dated 91' verso, 31 x 71.5cm.

A Pair of Prints, The Agricultural Labourers Union Movement 1872, 48 x 69

Sandra Maze, 'Still Life' watercolour, signed lower right, Irish label verso, 52 x 35.5cm.

Paul Mitchell (British Artist) 'Figure in Light', 2020, oil on board, initialled lower right, 29 x 24cm.

Franz Krowolck?, Portrait Study of a Gentleman, wearing white head scarf and red jacket, oil painting, signed and dated 1941, 53.5 x
40cm.

D. Long, Huntsmen in full persuit, oil on board, signed lower left, 45.5 x 60.5cm.

John Hoyland (b.1957), Panoramic Landscape with Trees in Foreground, oil on canvas, signed lower right, 52.5 x 74cm, unframed.

Peter Owen Jones 'In Town Yesterday', limited edition colour print of 850, pencil signed P O Jones to boarder, 40 x 53cm. P Facey,
remote country house with cattle and lake in foreground, watercolour signed lower right, 36 x 50cm. (2).

Two Monochrome Graphite Drawings, Windsor Castle print in oak frames. (3)
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C. Wright, Sunlit Woodland Scene, watercolour, signed and dated '06, 29.5 x 44.5cm; pair of Sheffield Victorian scene monochrome
prints, circa 1982. (3)

W.S Towgler? pastel of a sun set, signed in the middle of picture, together with one other picture, 31 x 48.

Ricky Staermose, 'Winter Morning', pastel, initialled lower right, details verso, 45 x 35cm.

'The Gate Breaking', watercolour in the style of J. Fleck, unsigned, name verso, 19 x 19cm.

Paul Mitchell (British Artist), Still Life - Posy of Flowers, 2022, oil, initialled lower left, 16.5 x 12cm.

Moonlight Shipping Scene, oil on board, circa 1900, 23 x 15cm; S. Thompson Townsend, 'The Round Pond' etching, signed. (2)

J.W. Wood, Loch Lubnaid in Spring, watercolour, signed lower right; a Country scene with church in background, watercolour and an
unsigned watercolour of Haystacks. (3)

Stephen Bottomley, Bygone Beauties - Portrait Studies of Early XX Century Ladies, pastel drawings, circular 18cm diameter and four
rectangular. (5)

John Player & Sons Framed Cigarette Cards of Cricketers, W.D H.O Wills framed associated footballers, framed print, frame (4).

Des Brophy (Sheffield Artist) Figure and Chickens on a country Path with Sheep an Farm Buildings in distance, watercolour, signed and
dated '97 23.5 x 59cm.

D. Watts, Fishing Boats at Full Sall, in choppy seas off harbour, watercolour signed lower left, 23.5 x 43.5cm.

Jaroslaw Glod (Polish Artist), Watercolours of Sheffield, Town Hall, St Paul's Hotel Winter Gardens, Conisborough Castle, Bridge of
Parkway Roundabout, Abbeydale Picture Palace, framed watercolour of Big Ben.all signed, (7).

P.J Roebuck (Sheffield Artist) Don Valley Stadium, oil painting, 58 x 79.5cn, a similar exterior view, both in pine frames (2).

Philip Marchington, Fishing Boats in Choppy Waters, signed lower right, set of four, each initialled, details verso, 19 x 14cm. (4)

Attributed to Vivek Mandalia, 'Lemon’, oil painting, circular, 14cm diameter, details verso.

Herbert Goodlife, ‘April at Shelford', watercolour, signed lower right, 25.5 x 36cm; seven unsigned examples, all unframed. (8)

John Greensmith, 'Sunday Afternoon in the Park' Summer 1976, signed lower left, 17.5 x 28cm; H. English, Mountain Scene,
watercolour and a still life oil. (3)

Michael Crawley, Rocky Landscape Scene, with distant figures, watercolour, signed lower right, 21.5 x 33cm; T. Saul, Study of a Black
Cat, watercolour, circular, signed and dated 1937, 16cm diameter. (2)

Stephen Bottomley, Bygone Beauties - Portrait Studies of Early XX Century Ladies, pastel drawings, oval, 19 x 14cm and three
rectangular, monograms noted, details verso. (4)

Oriental: Five Japanese watercolours, featuring junks, fishing boats, dwellings and mountains, 58 x 10cm, all in single frame.



1441

1442

1443

1444

1445

1446

1447

1448

1449

1450

1451

1452

1453

1454

1455

1456

1457

1458

1459

Audrey Bell, 'Mrs Brown's Cows', oil on canvas, signed lower left, details verso, 60.5 x 91cm.

A XIX Century Framed The Order of Druids Certificate Presented to William Homer, Dec 1897 (Leeds Equalised District Victory Lodge
2014 Armley Leeds), framed 94 76cm.

Joe Scarborough, 'Ella Harland's Whitby' colour print, signed by Joe and two others, 45.5 x 51cm.

Brian William, 'Potted Pink Geranium’, oil painting, signed and dated ‘22 lower left, 50 x 39.5cm.

Zygmunt Cynaiski, 'Big Hat', oil on board, signed lower right, 70 x 55cm; Andrew Mills, 'Scul', watercolour, signed lower right. (2)

White Painted Mirror; together with four framed Sitill Life's of Flowers. (5)

Michael Crawley, Stepping Stones with Distant Mountain and Climber in Foreground, watercolour, signed lower right, 35 x 31.5cm; a
similar scene with Rock in Hillside, signed lower right. (2)

Alan Nutbeam (Irish XX Century), 'Our Streets' watercolour, signed and dated 2018, 29.5 x 45cm.

Keena Patel, 'Abstract 121", mixed media on paper, signed lower left, details verso, 27 x 18cm; Another, 'Abstract 122", both details
verso. (2)

Winston Megoran, 'Loch Vernacher, Trossachs', watercolour, signed lower right, label verso, 27.5 x 41cm.

Esperanja Cl**es, Lliris Amb Jerro, oil on canvas, signed lower left, details verso, 53 x 64cm. W. Elkin, woodland landscape, oil on
canvas, signed lower left, 29.5 x 39.5cm. (2).

Chas Potter (Sheffield Artist), Woodland Scenes with figures in foreground, pair watercolours, signed lower left, 15.5 x 23cm. (2)

John Hoyland (b.1957), Country Landscape with Distant Forest and Posts in foreground, oil on board, signed lower right, 48.5 x 70.5cm.

A XIX Century Print ‘'The Covenanter', XIX Century print of a man and a horse, together with one other picture (3).

P Wilson, Panoramic Mountain Landscape with Sheep in Foreground, oil on canvas, signed lower right, 50 x 60cm. Paul Evans
'Summer Scented Afternoon' limited edition print of 215, embroidered picture.

Annie Tempest, 'Enjoying One's Wife's Hobbies', limited edition print No 382/1000 and '"You Can't Expect Me to be in Perfect Shape Yet,
I've just had a Grandchild, limited edition No 531/1000, signed in pencil 'Best Wishes Annie Tempest. (2)

C. Robinson, Venetian Scene with Gondolas, pair of watercolours, signed and dated 1930, 18.5 x 13cm. Two unsigned pencil drawings
of Harbour scenes. (4).

A XIX Century Sheffield Industrial Prints, The Bessemer Steel Process at the Cyclops Works, The Grinding Room, etc. (9).

P.J Roebuck (Sheffield Artist) Ships, bikes, oil rigs, flowers and other original artwork, the largest 46 x 63cm (14).



P.J Roebuck (Sheffield Artist) Jaguar Dealers Hatfields, signed lower right, 59 x 104cm, others shipping, owls, cattle herding, etc, all in

1460 )
pine frames. (7).

1461 P. J Roebuck (Sheffield Artist) Bird Studies, including pigeons, peacocks, flamingo oil paintings,all in pine frames 58.5 x 68.5cmm. (6).

1462 P.J Roebuck (Sheffield Artist) African Animals, oil painting 54.5 x 80cm, others including Mansion House, farming, Opera House, all
framed (9).

1463 P.J Roebuck (Sheffield Artist) London Eye, oil paining, 61 x 105cm, others the same size including Cooling towers, Liverpool?, all
unframed (6).

1464 A Pair of Travertine Coffee Tables for Ponsfords of Sheffield, each with square 60cm top, on cuboid pedestal. (2).

1465 An XVIII Century Style Mahogany Double Corner Cupboard, with a dentil cornice, glazed astragal door, base with a panelled cupboard
door, on bracket feet, 210cm high.

1466 Ducal Pine Dresser Top, with glazed cupboard doors, base with three top drawers, over three cupboard doors, on bracket feet, 130cm
wide.

1487 A 1930's Oak Mirror Back Sideboard, with a low arched back, oval mirror two central drawers, flanking cupboard doors on cup cover
supports 138cm wide.

1468 Pair of Early XX Century Oak Shops Display Hat Stands, with circular gold fabric top, 55cm high, a smaller apir with pierced uprights. (4)

1469 Seven Shops Hat Display Stands, the largest 77cm high, early XX Century in oak.

1470 An Early XX Century Oak Dresser, the top with four shelves, base with two drawers over panelled cupboard doors on barley twist legs,
127cm wide.

1471 A Pair of Viethamese Bulbous Shaped Vases, bearing label to base 'Created using materials such as eggshell and lacquer’, 63cm high.

1472 Vintage His Masters Voice Wind Up Record Player.

1473 A Painted Serpentine Shaped Sideboard, with a low back, central drawer, flanking heat shaped cupboard doors, tapering legs, spade
feet 170cm wide.

1474 A Pair of Dark Stained Bookcases, with adjustable shelves, plinth bases, 92cm wide.

1475 A Yew Wood Display Cabinet, with dental cornice, astragal glaze upper door over panelled door, 63.5cm wide;together with a yew wood
cabinet with single door as faux drawers, 59cm wide. (2)

1476 An Edwardian Mahogany Standard Lamp; plus a Victorian picture frame. (2)

1477 A Pine Bookcase, with glazed doors, 92cm wide x 184cm high.

1478 A Jones Treadle Sewing machine, plus commode chair. (2).



1479

1480

1481

1482

1483

1484

1485

1486

1487

1488

1489

1490

1491

1492

1493

1494

1495

1496

1497

1498

1499

An Ash Rectangular Butchers Block; together with a wine rack. (2)

A XIX Century Oak Drop Leaf Dining Table, on square slight tapering legs, 105 x 107cm.

A Lightwood Bookcase, with glazed sliding doors, 101 cm wide.

Alba Model 532 Record Player, (untested).

A Yew Wood Coffee Table, with drop leaves; together with a yew wood cabinet. (2)

A XX Century Oak Blanket Box, with a hinged top, moulded edge, panelled base, 93cm wide.

A Singer Sewing Machine.

A XIX Century Mahogany Drop Leaf Table, with a reeded edge on turned supports, 144cm wide.

A XX Century Stool, together with a copper posser.

A Singer Treadle Sewing Machine, with accessories in two drawers.

A XIX Century Stained Mahogany Chest of Drawers, with a low back two short drawers two long drawers plinth vase, 89cm wide.

A Gent's Oak Dressing Cabinet, with hinged lid mirror, three sections for handkerchiefs, collars, cupboard doors, over single drawer, on
bracket feet, 72cm wide, together with a kitchen stool, and a '‘Remploy' walnut coffee table. (3).

A Small Oak Drop Leaf Table, on turned and block support, united by stretchers.

Pine Cabinet The Top, with a moulded edge, two small drawers, twin panelled cupboard doors, on bracket feet.

A XX Century Walnut Chest of Drawers, with four long drawers on bracket feet, 92cm wide.

A Four Drawer Pine Table Top Cabinet with Apothecary Labels, 40cm high.

An Early XX Century Oak Chest of Drawers, with two short drawers, two long drawers, together with an oak bedside cabinet. (2).

Hardwood Rectangular Shaped Coffee Table, on reeded legs, block feet, united by stretchers, 110cm wide.

A XX Century White Painted Plan Chest, with six long drawers, with brass handles, on a plinth base, 119cm wide x 94cm high x 92cm
deep.

A Glazed Front Corner Cupboard, 92cm high.

A Chinese Style Hardwood Hexagonal Shaped Coffee Table, with glass top, carved circular roundel with bird decoration, single drawer,
dummy drawers, with undershelf, 61cm wide.



1500

1501

1502

1503

1504

1505

1506

1507

1508

1509

1510

1511

1512

1513

1514

1515

1516

1517

1518

1519

1520

A Chinese Style Hardwood Coffee table, with glass tops, craved circular roundel, with bird decoration, single drawer, dummy drawers,
with undershelf, 61cm wide.

A XX Century Oak Drop Leaf Table, on shaped reeded legs.

A Set of Four High Bar/Kitchen Chairs, in light wood with blue padded seats.

Titchmarsh & Goodwin Oak Gate Leg Table, with drop leaves, single drawer on turned and block supports, 170 x 75cm high

Two Rush Seated Stools.

A Circa 1930's Table Top Filing Cabinet, with metal loop and label handles to the two banks each of three drawers, 38cm high.

A Set of Four Early XX Century Oak Chairs, with a shaped top rail, with swag decoration, upholstered back panel and seat, on turned
forefront legs. (4).

Pine Extending Pedestal Table, with a circular top, bulbous pedestal table, on shaped legs.

A Set of Eight Ducal Pine Dining Chairs, shaped top rail, pierced splats, upholstered seats, on turned fore front legs.

An Oak Refectory Table, on shaped trestle supports, united by a stretcher, 180cm wide.

Nathan Table - chairs oval shaped extending table, together with four chairs.

An Edwardian Mahogany Occasional Table, with crossbanded top on turned supports and shaped feet (damaged), 35cm wide.

A Chinese Hardwood Pedestal Desk, with brushing slides, central drawers, flanking pedestals, with cupboard doors, 183cm wide.

A Regency Style Mahogany Sideboard, serpentine fronted with faux drawer gallery, end cupboards flanking three central drawers to
main body, on six tapering legs having spade feet, 260.5cm long,x 107cm high x 64cm deep.

A XIX Century Pitch Pine Library Table, with a rectangular top, moulded edge, two small drawers, on turned legs, 127cm wide x 78cm
high.

A XX Century Continental Stained Mahogany Bijouterie Cabinet, with a hinged top, glass sides on swept legs, with stretches 59 x 46cm.

A Pub Table, with circular wooden top, 49cm diameter, on ornate black metal legs.

Titchmarsh & Goodwin a Set of Six (One Arm, Four Single) Ash EIm Ladderback Chairs, with rush seats, on turned legs, ball feet, united
by stretchers.

Hardwood Conservatory Furniture Two Seater Settee; together with two armchairs.

Olly Tango Chairs Designed by Philippe Starck, for Driade, Italy set of eight, six single and two carver, cream in ply and chrome. (8).

A Set of Four Ercol Dark Stained Dining Chairs, with a shaped top rail, rail supports, circular legs, united by H stretchers.



1521

1522

1523

1524

1525

1526

1527

1528

A XX Century Oak Bureau Bookcase, top with leaded glass doors, bureau with a fall front, three long drawers, shaped feet, 91cm wide.

A Late XIX Century Walnut Mantel Clock, with turned finial's, arched top, square dial, Roman numerals, on stepped base, 60cm high.

Titchmarsh & Goodwin Oak Cabinet, top with a moulded edge, twin arched cupboard doors, brushing slides, over two drawers, on
turned and block supports, with pot board, 96cm x 102cm.

An XVIII Century Oak Corner Cupboard, with arched door, 111cm high.

a 1920's Walnut Art Deco Standard Lamp, with a moulded pedestal circular base, on four block supports.

An Early XX Century Mahogany Plant Stand, with circular dish top, turned support and tripod legs, labelled George Laird, Glasgow,
101cm high.

A Chinese Style Hardwood, C.D Cabinet, with hinged panelled doors, 60cm wide.

A Chinese Style Hardwood C.D Cabinet, with hinged panelled doors, 60cm wide.



